
 Domskomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Domskomiteens behandling av sak 011/09-11 den 26.01.2010 

 

Til stede: Øystein Aam, Martine Haaland, Inge Torstad og Ingrid Pedersen 

 

 

Saksnr 011 0911 Dato til DOK: 21.10.2010 

Kampdato: 09.01.2010 Anmelder: Region Sør 

Saksnavn: Fysisk vold etter kampslutt 

Kampnr: 52M04R2039 

Kampmotstandere: Tjøme – Fram 3 

Dommere: Vilhjalmur Palsson/Stein Utgård 

Observatør: - 

Tidtaker: B. K. Bjerke 

 

Sammendrag 

Rapport fra IL Fram Larvik på Tjøme spiller for overfall og slag mot en av deres spillere i garderobe 

etter kampslutt. Tjøme spiller benekter dette, men erkjenner å ha dyttet.  

 

Ved behandlingen forelå: 

1.  Rapport fra Fram, udatert 

2.  Kamprapport 52M04R2039 Tjøme – Fram 3, spilt 09.01.2010 

3.  Svar fra kampens dommere, datert 11.01.2010 

4.  Svar fra Tjømes styreleder, datert 11.01.2010 

5.  Svar fra ansvarlig for sekretariatet i kampen, datert 11.01.2010 

6.  Svar fra Tjømes lagleder, datert 11.01.2010 

7. Forklaring fra anmeldte spiller, udatert 

8.  Svar fra Tjømes spiller A, datert 12.01.2010 

9.  Svar fra Tjømes spiller B, udatert 

 

Domskomiteens vurdering 

Det følger av spillereglene 16.14 c at forseelser begått utenfor spilletiden, etter kampen, bestraffes 

med skriftlig rapport.  Kamprapport er påført opplysninger om saken og signert av begge lag. 

Forholdet reguleres av spillereglene 8.7.  Partene i saken har ulik oppfatning av hva som skjedde. 

 

Domskomiteen finner det bevist at Tjømes spiller A etter kampslutt hadde en konfrontasjon med 

Fram Larviks spiller B ved sekretariatet, hvoretter A like etter oppsøkte samme spiller i dennes 

garderobe og dyttet vedkommende inn i veggen. 



Med utgangspunkt i begge parters forklaring legges det til grunn at Josefsen i noe grad ble provosert 

ved nevnte konfrontasjon ved sekretæriatet, men at reaksjonen er uforholdsmessig både i handling 

og ved at den fant sted i etterkant, og at provokasjonen derfor ikke kan vektlegges i formildende 

retning.   

 

Domskomiteen finner det skjerpende at A oppsøker Fram Larvik spiller i dennes garderobe. 

 

Kjennelse 

1.  Spiller A, Tjøme IL, idømmes tap av rett til å delta i 3 obligatoriske kamper, jfr NHFs 

bestemmelser om sanksjoner § 93-4.1.d 

 

Domskomiteens avgjørelse kan ankes i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95, bestemmelser 

om anker.  Ankefristen er 14 dager regnet fra forkynnelsesdato + 3 dager.  Ankegebyr er kr 1.500,-. 

 

Kjennelsesdato: 26.01.2010 

Ankefrist: 14.02.2010 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Dommen er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 28.01.2010 

Rekommandert X Brev � 

E-post � Faks � 

 
 


